



8 октября 2010г. исполняется 145 лет со дня рождения писателя Алексея Ивановича СВИРСКОГО. В продолжение пятнадцати лет несколько раз он исходил вдоль и поперек всю Россию. В 1891 году, попав в Ростов, познакомился с портным Христо, который приютил его, делясь с ним последним куском. Христо обратил внимание на литературные наклонности Свирского и отнес несколько его стихотворений в редакцию "Ростовских-на-Дону вестий". Одно из них, Из

посвященное памяти Кольцова, было напечатано 15 октября 1892 года. Затем в этой же газете по заказу редактора были опубликованы очерки о "босяках" под названием "Ростовские трущобы". Затем Свирский уехал из Ростова в Петербург, с которым связал свою дальнейшую творческую жизнь. Алексей Иванович автор большого количества очерков, рассказов о людях труда, рыбаках, шахтерах. Активно сотрудничал с ростовской газетой «Приазовский край». На здании, где располагалась редакция газеты (памятник истории и культуры регионального значения, г.Ростов-на-Дону, Большая Садовая, 18), когда-то была мемориальная доска, рассказывающая об этом. Сейчас сам памятник брошен на произвол судьбы и стремительно разрушается, а мемориальная доска исчезла.

